
МОЖЛИВОСТІ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ КАФЕДРИ 

ЗАГАЛЬНОЇ ТА РЕГІОНАЛЬНОЇ ГЕОГРАФІЇ 

 

Вступивши на природничо-географічний факультет, студент отримає 

ґрунтовні знання із картографії з основами топографії та геодезії, фізичної та 

соціально-економічної географії, метеорології та кліматології, геології, 

геоморфології, ґрунтознавства, гідрології, палеогеографії, туристичного 

краєзнавства, основ технологій виробництва, історичної географії, загального 

землезнавства, геоекології, рекреаційної географії, екскурсознавства з 

основами музеєзнавства, дистанційного зондування Землі, геоінформаційних 

систем та баз даних, медичної географії, курортології з основами рекреалогії, 

геохімії ландшафтів, політичної географії з основами геополітики, 

регіонознавства, раціонального природокористування. 

 

Випускники спеціальності 014 Середня освіта (Географія) можуть 

працевлаштуватися вчителями географії та біології, географії та англійської 

мови закладів загальної середньої освіти, викладачами закладів професійно-

технічної та вищої освіти, методистами освітніх установ, науковими 

співробітниками, керівниками гуртків у закладах позашкільної освіти, зокрема 

з краєзнавчо-туристичної роботи. Крім закладів освіти, наші випускники 

працюють у науково-дослідних інститутах, проєктно-пошукових організаціях, 

інших закладах освіти різних типів та форм власності, у сфері природничо-

наукових досліджень та регіонального розвитку. 
 

Випускники спеціальності 106 Географія здобудуть знання та навики 

наукового аналізу, прогнозування та управління регіональним розвитком, 

включаючи оцінку геополітичної ситуації, демографічної ситуації та ринку 

праці, територіальної організації виробництва та сфери послуг, рівня 

економічної, соціальної та природно-техногенної безпеки, якості життя 

населення. Спеціальність орієнтована на сучасні виклики суспільства і 

дозволяє бути конкурентним на ринку праці. Географи працюють у 

географічних, гідрометеорологічних, природоохоронних установах і 

підприємствах, у науково-дослідних інститутах, в установах та підприємствах 

картографо-геодезичного, земельно-кадастрового, туристичного і 

краєзнавчого профілів, в органах державної влади та місцевого 

самоврядування, туристичних фірмах. 

Отримана освіта за спеціальністю – це ефективна інвестиція, здатна 

забезпечити комфортне майбутнє. 


